

# 煤矿透水 31人被困井下

## 事发内蒙古乌海,张德江亲赴现场指导救援

综合新华社内蒙古乌海3月1日电(记者 任会斌 贾立君)3月1日7时29分,位于内蒙古自治区乌海市海勃湾区的神华集团骆驼山基本建设煤矿发生透水事故,初步查明,事故发生时井下共有77人,目前已有46人升井,但其中1人出井后经抢救无效死亡,现仍有31人被困在透水煤矿井下2个作业面上。

据初步判断,事故原因是在施工中井下16号煤层掘进工作面底板奥灰水突水。

据介绍,被困人员所处的作业面较深。其中,一个作业面距地面189米,当时有12人在此作业;另一作业面距地面289米,当时有19人在此作业。

记者从神华集团骆驼山煤矿

透水事故抢险救援指挥部获悉,内蒙古正从外地紧急调运大功率水泵和大口径钻机,用于骆驼山煤矿透水事故的抢险救援工作。

目前,兰州军区宁夏给水团抢险人员携带钻机等设备已经到达事故现场投入救援行动。内蒙古还从郑煤集团、开滦集团紧急调运4台大功率水泵,其中两台水泵每小时额定出水量725立方米,另外两台水泵每小时额定出水量1000立方米;从北京调运325毫米的大口径钻机。目前这些抢险设备还在途中,预计3月2日才能到达。

3月1日7时许,事故发生后,国务院总理温家宝作出重要指示,要求千方百计抢救被困人员,并做好善后工作。受温家宝总



发生事故的下井口。救援工作正在有序进行 新华社记者 任军川 摄

理委派,国务院副总理张德江已赶赴事故现场,指导救援工作。神华集团骆驼山基本建设

煤矿于2006年开始建设,属在建矿井,设计生产能力为每年150万吨。

# 亿万富豪被亲人强送“疯人院”

## 企业家身份证遭克隆,5000万股权易主

昨日,被誉为“国内家族恩怨第一案”的远东皮业集团创始人王敏一案再次开审,据王敏声称,其家族其他成员涉嫌与有关部门串通,非法篡改其5000万股的股权归属,且在2007年他回乡参加董事会之际,将其强行送往精神病院达三天。在对簿公堂的情况下,这位中国民企500强的老板,中国皮革协会副理事长、著名的“皮革大王”的家族面临着解体的危险,总计12亿的家产归属也成谜。

### 经营理念不合,亲人反目

“2006年底,王敏委托律师对集团在浙江的五家企业进行资产核查,结果下了一跳。”秘书林杰告诉记者,“他发现原本属于他的5000万的股份已被人冒办身份证转移到其亲弟弟王

怀、王楚和姐姐王萍等人名下。”

王敏声称,在此之前,其对远东皮业集团的企业化改革触动了很多人的利益,因此遭到了家族人士的抵触,而此前双方的不和则都在这5000万股的刺激下爆发。王敏立即以王怀、王楚、王萍等人涉嫌职务侵占罪,向温州市公安局经侦支队报了案。

“不过,事件一发,王敏弟弟王怀就开始担心了。”林杰告诉记者,王怀立即向王敏主动求和,并写下“重大错误事件解释”。2007年1月17日,王敏前往温州市公安局经侦支队四大队办理撤案。

但事情并未结束,据称,2007年3月,王敏赴温州参加董事会,王的父母姐弟以王敏患有“重度抑郁症”为由,将其强行送到精神病院医治。在医院里

呆了三天之后,王敏的妻子前往医院将丈夫救出,王敏也从此走上了今日的诉讼之路。

### 创始人秘书称“必赢”

“无论最后结果是王敏先生胜诉或败诉,对他来说,这都是一个赢的结果。”3月1日,走出平阳县法院,王敏的秘书林杰如此告诉记者。

“在法庭上,平阳县公安局否认曾向王敏先生发放过身份证,同时以诉讼时效已过为由,要求撤销诉讼。”林杰告诉记者“最后,法院决定择日再审。”

但对此,林杰表现得自信满满。“如果法院最终判王敏先生胜诉,则说明该身份证为假造;而如果法院判王敏先生败诉,则也说明平阳县公安局不承认该身份证,最终的结果,

都将指正由该身份证签署的多项股份转让协议无效。因此,对王敏先生来说,这是一个必赢的审讯。”

### 12亿资金归属成谜

“目前王敏掌握的仅有他在广州的几个外贸公司,远东皮业集团的核心资产——位于温州的十几个加工厂,依然掌握在其兄弟等人的手中。”林杰如此告诉记者,“但事实上,根据王敏多年前与其家人签订的协议,王敏拥有整个集团30%的资产。”

“即便是本次审讯我们胜诉了,最终也只能讨回这5000万股,粗略计算,仅仅相当于整个集团10%左右的资产。而整个集团的最终归属,目前只能走一步看一步。”林杰一声叹息。

据《每日经济新闻》

# “29个爹妈”帮同学遗腹子成才

全班同学毕业20年再相会,只有一人没来。而这个已去世同学的遗腹子终日泡网吧。来自全国各地的29位昔日的同窗发誓要挽救这个孩子。于是,他们纷纷给孩子寄钱、打电话、发短信、QQ留言,温暖孩子、激励孩子。真情的感召让孩子重新奋发,三年后考取了爸爸曾就读的沈阳大学。

### “儿子,别再去网吧”

2006年7月的一天,沈阳大学八三班6班同学为纪念毕业20年,在沈阳搞了一次大聚会。召集人发现,全班30名同学只有陕西的郭寿义没来。他问其他同学,两位女生道出实情:“他16年前出车祸去世了!”

通过知情人的叙述大家了解到,郭寿义去世时,他妻子刚怀孕两个月。遗腹子郭江余5岁时,妈妈改嫁,新家有个哥哥,现在全家在甘肃天水。郭江余的学习成绩一向优秀,可他初中快毕业时,家里生意赔了本,负了债。从此孩子放弃了努力,迷恋上了网游。

在谭健的提议下,大家发誓,为了同窗间的情谊,一定要挽救郭寿义的儿子,把他培养成才。

一天中午,郭江余正吃着饭,脑子里想着魔兽世界呢,电话铃响了。妈妈去接了,然后对他说:“让你接呢,你爸生前的同学。”

郭江余迟疑地拿起话筒,只听里面说:“孩子,我是你谭叔叔,我们29名你爸的同学都要和你讲一句话。孩子,你爸不在了我们都很难过。但我们知道你是个好孩子,不能放弃学习。我代表大家告诉你,你高中、大学期间的一切费用都由我们出。”

郭江余心灵震撼了,他虽没见过爸爸,但此刻,他感到爸爸来了,是爸爸在跟他说话。放下电话,他拎着书包就跑了。妈妈在后面喊:“儿子,别去网吧!”他回答:“我是去学校!再也不会去网吧了!”

### “孩子,你要考进沈阳大学!”

同学会结束后的第三天,郭江余的妈妈收到数千元汇款,附言上写道:大嫂,我们29人筹集了6000元钱,放在我这里,为防止江余乱花,我每学期给他寄1000元,直到他高中毕业。落款人谭健。郭江余放学后,妈妈拿出那张汇款单问他:“你看怎么用啊?”

郭江余说:“妈,我要学习,我落下的课多,我要补习。你先给我200元。”妈妈问:“真的?”“真的,我回来给你学校补习班的收据。”当晚,他对妈妈说,老师讲的很多都会,只补

一个月就可以了,叔叔阿姨给的钱,要省着花。

进入高三半年后,郭江余的成绩“飞”了起来,他以优异的成绩进了实验班。担任某集团副总的谭健给郭江余发来短信:“听叔叔的话,你要考沈阳大学,到了这里,你就到家了!”

### “儿子,我们在沈阳等你!”

转眼到了2009年春节,各地的叔叔阿姨都给郭江余寄来了年货和贺卡。特别是辽宁那15位,他们在大红贺卡上写道:儿子,秋天,我们在沈阳等你!

“父母们”焦急地等待着高考张榜。很快,他们接到了郭江余的电话:“叔叔阿姨,我考了475分,沈阳大学录取线是470分。”

过了些天,谭健接到了沈大的电话:“孩子被录取了!”

谭健立即赶到沈阳大学,和校方就郭江余入学的问题作了安排。

9月11日凌晨3时,郭江余和继父、母亲走出沈阳北站的月台。15位沈阳籍的叔叔阿姨看见了他,向他高喊:“儿子,我们在这儿呢!”当晚,两位阿姨领着郭江余来到他爸爸当年住过的宿舍,这个19岁的男孩在那座红楼前站了许久,眼睛里盈着眼泪,说了一句让两位阿姨听了落泪的话:“爸爸,我来了……”

据新华社

## 无敌! 7岁女孩盗卖QQ号

QQ被盗?不新鲜。向被窃者索要Q币作为归还条件?好像也不新鲜。可如果做出这两件事的,是一个年仅7岁的女孩,你会作何感想?假若这个小女孩因自己的行为遭到被公布照片、家庭信息、修改QQ空间等报复,你又会会对报复者持怎样的态度?

日前,网友“倚井盼归”称,前几日上QQ时和妹妹聊天,可没想到他妹妹的QQ号被盗了,当时在线的竟然是盗号者。“倚井盼归”想以自己妹妹年纪尚小为由,劝盗号者归还账号,可对方竟辩称自己刚满7岁,令楼主大吃一惊,却也将信将疑。盗号者随即说明了盗号意图,因正在玩的某个QQ游戏急需Q币为继,她要求楼主为自己的一个QQ主号充上100元Q币,作为交还号码的条件。其稚嫩的话语和略带商量的口吻,让楼主逐渐相信对方还是个孩子。

楼主假装答应了对方的要求,又以为她充值为理由伺机套出了该女孩QQ主号的密码。情势由此发生逆转,楼主登录女孩的QQ,翻看和修改了她的QQ空间,并删除了女孩的部分QQ好友,以此威胁小女儿交还所盗QQ号的密码。可楼主的一番交涉并不成功,还被上来帮腔的女孩哥哥痛骂了一顿。于是,他在盛怒之下便将和女孩的聊天记录、女孩和家人的照片、家庭电话等通通公布到论坛上,称希望网友们共同声援,为他撑腰。

虽然网友们大多认为孩子的行为确实应该“受点教训”,可将7岁孩子的家庭信息和资料照片公布,“倚井盼归”的这一行为同样遭遇网友们的围攻。 据《新闻晨报》

## 台湾灯会出意外 烟火炸伤30多人

据台湾媒体报道,台湾灯会举办21年来,首次发生烟火炸伤人意外,有30多人送医治疗。

今年台湾灯会“福临宝岛”虎灯主灯2月28日晚上在嘉义市公园开灯,璀璨绚丽的烟火接二连三喷射,但疑似因烟花烟火炸炸,落焰掉落场中,炸伤民众。

一开灯,七彩变幻的光芒立刻闪亮整个夜空,随即烟火秀绽放出千变万化的火花,光彩夺目,令人目不暇接。但烟火随即喷出乱射,包括媒体拍摄区及一般观赏区都有人被落焰喷到。由于元宵节当天天气高温,不少民众穿着短袖,陆续有30多人手脚、脸部被灼伤,送嘉嘉、圣马尔定医院治疗,救护车疲于奔命,部分伤员自行就医。

嘉嘉医院一名6岁陈姓女童的脸部及胸部三度烧伤,伤势严重,痛得嚎啕大哭,在烧烫伤中心治疗,另一名20岁李姓男子也脸部灼伤。另有5名伤员住院治疗。

烟火承包商负责人李启斌表示,初步分析因天气干燥,造成部分烟火底火膛炸,导致烟火发射角度倾斜,烟火未往高空炸开,而落焰倾斜掉落场中,伤到民众,深表遗憾,会负责赔偿事宜。 据《厦门日报》

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

## 免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够将血糖转化成了营养和能量!他不是降低血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。